

## «Новая медицина»



В Российской Федерации утверждена **стратегия развития медицинской науки** в Российской Федерации на период до 2025 г.

Целью Стратегии является развитие медицинской науки, направленное на создание высокотехнологичных инновационных продуктов, обеспечивающих на основе трансфера инновационных технологий в практическое здравоохранение сохранение и укрепление здоровья населения.

Стратегия направлена на реализацию государственной политики в сфере здравоохранения, повышение качества и доступности медицинской помощи населению Российской Федерации, включая разработку инновационной продукции, освоение критически важных технологий и развитие компетенций.

Стратегией определены **приоритетные направления**

развития медицинской науки в Российской Федерации, включая формирование и утверждение научных платформ медицинской науки.

Разработанные в Российской Федерации вакцины от COVID-19 стали сенсацией мирового уровня. В России зарегистрировано уже три вакцины от коронавируса — «Спутник V» от института им. Гамалеи, «ЭпиВакКорона» от центра вирусологии «Вектор» и «КовиВак», разработанная центром им. Чумакова.

Препарату дали название "Спутник V" по аналогии с запуском первого искусственного спутника.

Помимо вакцин есть и другие выдающееся достижение российской науки - лекарство от болезни Бехтерева. Ученые смогли найти, какие именно клетки собственного иммунитета убивают организм хозяина, чтобы создать препарат для лечения. Это важнейшее исследование связано не только с болезнью Бехтерева, его значение намного шире. Речь идет о так называемых нейтрализующих антителах, которые могут применяться для лечения самых разных аутоиммунных заболеваний, когда иммунные клетки организма начинают атаковать здоровые клетки.